

Отчет о работе по военно-патриотическому воспитанию в МАОУ СОШ №73 за 4 четверть 2024-2025 учебного года

Одним из направлений воспитательной работы в школе является военно-патриотическое воспитание. С целью создания условий для формирования у учащихся МАОУ СОШ №73 патриотических чувств, гражданско-правового мировоззрения и духовно-нравственных ценностей, был утвержден в 2024-2025 учебном году План мероприятий, в рамках которого осуществляется работа по патриотическому воспитанию.

Патриотическое воспитание осуществляется на уроках истории, обществознания, кубановедения, на которых педагоги активизируют интерес учащихся к изучению истории Отечества, повышают уровень осознания необходимости сохранения памяти о великих исторических подвигах защитников Отечества, развивают чувства гордости, уважения и почитания символов государства. Педагоги используют разнообразные формы и методы урока: уроки-бенефисы, тематические занятия, посвященные памятным датам истории России.

Для создания благоприятных условий по воспитанию гражданской ответственности и повышения эффективности патриотического воспитания в МАОУ СОШ №73 еженедельно проводятся Уроки мужества и Информационные пятиминутки. Уроки проводятся по алгоритму и календарю памятных дат, в соответствии с рекомендациями Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.

В рамках внеклассных мероприятий были организованы:

- классные часы в рамках военно-патриотической работы;
- участие во Всероссийских, городских и школьных акциях, посвященных военно-патриотическому воспитанию;
- проведение еженедельных Уроков мужества.

«Битва за Кавказ. Таманский полуостров». Битва за Кавказ 25 июля 1942 — 9 октября 1943 сражение вооружённых сил нацистской Германии против СССР во время Великой Отечественной войны за контроль над Кавказом и его ресурсной базой. Дети узнали, что осенью 1942 года немецко-румынские войска заняли большую часть Кубани и Северного Кавказа, и уже в 1943 году танковые части вермахта были выведены с Кубани благодаря героическим подвигам советских Солдат. Кроме того, были просмотрены фильме о освобождение территорий нашей малой родины.

«История великой Войны в музыке и песнях» важная тема, которая неоднократно поднималась на уроках музыки. Были проведены специальные песенные конкурсы и устроены несколько концертов для ветеранов.

«Александр Невский – защитник Отечества». Александр Невский – это не только военный лидер, но и мудрый правитель, который сумел объединить

земли Руси под своим началом. Его жизнь и подвиги служат примером мужества и любви к своей родине для многих поколений, а особенно для школьников. Поэтому в нашей школе было проведено сразу несколько мероприятий с данной тематикой.

«Дети-героев Великой Отечественной Войны». Мероприятия были проведены с целью увековечения памяти о детях, которые проявили мужество и героизм в годы ВОВ. Эти мероприятия направлены на воспитание патриотизма и уважения к истории среди молодого поколения. Группа волонтеров организовала специальные мероприятия для помощи ветеранам.

Анализируя работу по военно-патриотическому воспитанию в МАОУ СОШ №73 за четвертую четверть 2024-2025 учебного года, можно сделать вывод, что у подрастающего поколения всё больше возрастает интерес к участию в мероприятиях патриотического характера, о чем свидетельствует численность участников в данных мероприятиях. Но стоит отметить, что следует обобщать и распространять опыт педагогов в организации патриотического воспитания детей и молодежи с применением дистанционных методик и технологий.

Заместитель директора

Н.А. Сухинова

02.06.2025г.